
Захворювання 
при яких 
погіршується 
обмін речовин



(Символ боротьби з 
цукровим діабетом)

Серед хронічних захворювань, пов'язаних з порушенням 
обміну речовин, найнебезпечнішим для життя слід вважати 
цукровий діабет, початком якого є безмірна спрага, часте 
сечовиділення і швидка втрата маси. У хворих на цукровий 
діабет у разі недодержання строгої дієти, перевтоми може 
розвинутися небезпечне ускладнення — діабетична кома.



Діабетична кома  настає за двох основних причин. По-перше, 
це різке зниження концентрації глюкози у крові. Симптоми 
такого ускладнення зовнішньо нагадують алкогольне 
сп'яніння, і часто така помилка стає причиною смерті 
хворого через невчасне подання допомоги. Але ж відрізнити 
діабетичну кому можна легко за відсутності запаху алкоголю. 
У хворого раптово виникають порушення в діяльності 
вестибулярного апарату і втрата орієнтації у просторі та часі. 
Обличчя бліде, пульс прискорений. Спостерігається 
головний біль, спрага, нудота. Дихання стає поверховим і 
може статися запаморочення

Допомога полягає у тому, щоб хворому дати з'їсти те, що 
містить цукор: цукерку, шоколад, дати випити якогось 
солодкого напою. Але якщо хворий знепритомнів, слід 
покласти його так, щоб він міг вільно дихати. Негайно 
викликати швидку допомогу.



  Ступені ожиріння:

• І – вага перевищу нормальну за рахунок  
жировідкладення на 15-20%

• ІІ – вага перевищу нормальну за рахунок  
жировідкладення на 30-49%

• ІІ – вага перевищу нормальну за рахунок  
жировідкладення на 50-99%

• ІV– вага перевищу нормальну за рахунок  
жировідкладення на 100% і більше

Одна з найпоширеніших захворювань при порушені обміну 
речовин є ожиріння

Ожиріння - це захворювання з утворенням надлишкової маси 
тіла за рахунок накопичення жиру



Анорексія
Анорексія (в перекладі з грецької – “немає апетиту”, an – 
негативний префікс, orexis – апетит) – захворювання, що 
характеризується порушенням роботи харчового центру 
головного мозку і проявляється відсутністю апетиту, 
відмовою від їжі.



Подагра
Подагра - це хвороба обміну речовин, при якій солі сечової 
кислот відкладаються в суглобах. Зараз подагра вважається 
рідкісним захворюванням, нею страждають 3 людини з 1000. І 
найчастіше до неї схильні чоловіки у віці понад 40 років, у 
жінок вона найчастіше проявляється після менопаузи. Сама 
по собі подагра - це одна з різновидів захворювань суглобів, 
причиною якої є відкладення солей.



Дякую за увагу !!!


